TEMA YPOKA:
«MJTOLWAON»

«300pOBbEe He BCE, HO Bce Oe3
300POBbSA — HUYTO.»
Cokpam.



Kmo c demckux nem 3aHuUMaemcsi
MamemamuKou, mom pa3eueaem
8HUMaHue, mpeHupyem ceolli M032,
CB0H0 80J110, 80OCNTUMbIBaem 8 cebe
Hacmoul4ueocmb U yrnopcmeo 8
docmu)keHuu uenu” - A. Mapkyweesud.



Huymo He ueHumcsi mak deweeo u

3Ha4yum mak dopozo, kak 300PO8kE.
bepeau 30dopoebe ¢ Mosiooy!
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PUNIKYIIbBMUHY TKA

Mbi ece emecme yriblIbHeMcH,
[loOmuzHeM criecka Opya opyay,
Bripaeo, erneso rnogepHemMcs

V1 KugHeM 3ameM 110 Kpyay.

Bce udeu nobeodurnuy,

Beepx 83mMemHynucb Hauwlu pyKu.
[ py3 3abom c cebsi cmpsaxHyiu
Y npooosmKkum rnyms HayKu.
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JUIAQPEIT

Boluncnute nnowagb napannenorpaMmma, ecrnu ogHa
ero CTopoHa paBHa 7/ OM, a BbiCOTa, NMPOBeAeHHada K HEW,
paBHa 6 M.

Mnowaab napannenorpamma pasHa 18 m?, a ogHa U3
ero CTOpOH paBHa J3M. BblducnnTe ero BbICOTY,
NPOBEAEHHYHIO K 3TON CTOPOHE.

Bbluncnnte nnowagb TpeyronbHUKa, ecnu ogHa m3 ero
CTOPOH paBHa / AM, a BbiCOTa, NpoBeAeHHaAs K HEeW,
paBHa 6 M.

KaTteTbl NpsAMOYronbHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 4 MM 1 9
MM. Hangute ero nnowagsb.

[TapannenbHble CTOPOHbI Tpaneuum paBHbl 6 cM 1 9 cwMm,
a ee BbiCcOTa paBHa 4cM. Hangute nnowagb Tpaneuun.
[lepumeTp pomba paBeH 20 cm, a ogHa U3 ero BbICOT
3cM. Bblancnute nnowagb pomoa.



OCTAPET

A

Nel OTtBerT:
Ne2 OTBerT:
Ne3 OTtBerT:
Ne4. OTBeT:
No5. OTBeT:
Ne6. OTBeT:

42 oMm?,
6 M.

21 oMm°.
18 MM?2.
30 cm?.
15 cM?.



[lomaluHee 3agaHue

471(a),
Ne 480(B)
Ne 477 0ONONMHUTENBHO MO XXenaHuto.



PENTARGALWA

1 2 3

Bbibepute purypy, COOTBETCTBYIOLLYIO BalLlEN OLIEHKE
ypoka



